

ПРОИСХОЖДЕНИЕ СЕМЕЙНЫХ РАЗВОДОВ И ИХ ПРИЧИНЫ

THE ORIGIN OF THE FAMILY OF DIVORCES AND THEIR CAUSES

Л. К. Эрйигитова

L. Yrigitova

*Термезский филиал
Ташкентского государственного технического университета
имени И. Каримова, Узбекистан*

Аннотация. Развод отражается в сознание людей как негативное явление, воспринимается как трагический распад основной ячейки общества-семья. Рост числа разводов связывают с кризисом семьи, деградацией семейных ценностей среди молодежи. Однако стоит рассмотреть развод не только как деструктивное явление, но и главный фактор развития дальнейшей семейной жизни. Рассуждая о снижении значимости семейных ценностей. Ученые часто упоминают новые формы семьи как девиантные. Однако тенденции в трансформации социально-экономических, духовных отношений в обществе.

Abstract. Divorce is reflected in the consciousness of people as a negative phenomenon, is perceived as a tragic collapse of the main cell of society-the family. The increase in the number of divorces is associated with the crisis of the family, the degradation of family values among young people. However, it is worth considering divorce not only as a destructive phenomenon, but also as a factor in the development of further family life. Arguing about the decline in the importance of family values. Scientists often refer to new forms of the family as deviant. However, trends in the transformation of socio-economic, spiritual relations in the community.

Ключевые слова: развод, причины разводов, статистика браков и разводов, уровень рождаемости, последствия разводов.

Keywords: divorce, causes of divorce, statistics of marriages and divorces, birth rate, consequences of divorce.

Развод – когда дело доходит до брака и семейных отношений, этот вопрос можно рассматривать как тему, которая серьезно обсуждается с самых первых дней человеческого общества. В случае брака и семейных споров проблема распада брака стоит на первом плане. Что такое развод? На чем основаны семейные споры? Как избежать разногласий. Такие проблемы являются одной из самых проблемных проблем в современном обществе. Именно поэтому этот вопрос изучается широким кругом специалистов как в мире, так и в нашей стране – юристами, социологами, демографами, экономистами, психологами и другими учеными. Основной целью этого является обеспечение стабильности общества и предотвращение различных социальных беспорядков, вызванных разводом.

Какое решение? «Энциклопедия семьи» дает следующее определение: – развод – это расторжение брака по решению органов записи актов гражданского состояния в исключительных случаях, предусмотренных законом. Брак может быть расторгнут разводом одного или обоих супругов, а также ходатайством опекуна мужа или жены, которое суд признал некомпетентным». (Э.С. стр. 12) Разделение, сроки и условия развода например, в странах Востока не было случаев расторжения брака с древних времен. На Востоке с древних времен основы семьи были прочными, семейные узы были священными. Мы уже давно рассматриваем вопрос о браке как традицию нашей нации, и эта традиция была признана на узбекском языке. Известно, что во всех мотивах брака наши традиции, которые достигли уровня национальных ценностей и заложены

в образ жизни наших людей, являются основой стабильности семьи. В древних источниках факторами, которые привели к разводу, были: в первую очередь болезни, выявленные у мужа или жены, отношения мужа или жены с другим мужчиной и женщиной, насильственное принуждение чиновника в старую семью, неполноценность семьи; такие как принудительный труд. Важно то, что попытка разорвать брак была в руках мужчины. В древнем Китае семейные мотивы были исследованы обстоятельствами действий невесты, например, когда невеста действует против своей свекрови или свекрови, или если она бесплодна, бесплодна или влюблена в своих зятёв, ее муж не мог отправить ее из дома. В древней Греции развод был легким. Муж и жена рассказали свидетелям, что они больше не могут жить друг с другом и что их брак распался. Женщина пошла в дом своих родителей, собирая все ее приданое. Даже если женщина была неверна, ее имущество и имущество все еще были ее. В тех случаях, когда она не хотела жить со своим мужем, ей было трудно получить развод. В этих случаях женщина должна была обратиться к мэру в письменном виде и принять решение. В древней Индии брак рассматривался не как гражданский союз, а как священный и божественный союз, а развод семьи считался ненормальным. Семейный развод мог быть результатом инициативы мужа или тяжкого греха женщины. Неоданные свидетельства 2000 года до нашей эры показывают, что женщину, у которой не было ребенка в течение 8 лет, можно заменить другим мужем, родив умершего ребенка – 10 лет; и воин и нечестный могут быть немедленно высланы ее мужем». Индусы также пересмотрели политику развода и отметили следующее: если женщина потеряла все имущество своего мужа, присвоила его, убила ребенка путем аборта, покончила жизнь самоубийством и потребовала развода только в двух случаях имеет право: ее муж бесплоден и не в состоянии выполнять свои обязанности и изгнан из своего народа за некоторые проступки. Разные формы и мотивы разные. Во многих странах супружеская измена часто упоминается в качестве повода для развода. Это также характерно для женской измены во всех этнических и культурных культурах, а не для предательства мужчины, потому что измена может зачать другого мужчину и стать причиной рождения незаконнорожденного ребенка. В результате у новорожденного не будет места в общественной жизни или семье. В конце концов, к ней не относились так же, как к нормальным детям. Среди народов земли есть те, кому безразлично предательство своих мужей. Например, в племени динка в Африке муж развелся, даже если он невежествен и готовит еду, но отношения мужчины с незнакомцем не интересуют никого, даже его законную жену. более высокое разрешение. Например, если женщина является членом семьи более высокого класса, она сможет расторгнуть брак и жить с другим мужчиной. Во все времена суждения имели разрушительные социальные последствия. Причины и следствия судебных решений носят особый характер и носят этнический характер.

1. Экономический фактор – финансовое состояние, жилищные условия
2. Социальный фактор – алкоголизм, наркомания, бесплодие или отсутствие желания иметь детей, ранний брак и ранняя беременность, сексуальная слабость одного из мужа или жены.
3. Психологическим фактором является тяжелая психологическая атмосфера в семье, постоянные ссоры родителей в жизни молодых пар, разлучение супружеских пар, их невосприимчивость друг к другу, мобильному телефону или Интернету.
4. Морально-нравственный фактор – снижение роли института семьи в обществе, осуждение традиционных форм института семьи, постоянное предательство или длительная внебрачная связь одного из супругов;
5. Историко-культурный фактор – это легкий процесс развода (например, согласно шариату, семейная традиция развода должна повторяться «талак» три раза).
талак – развод шариата.) Отсутствие семейных ценностей и традиций, потеря отношений между поколениями и отношений.

В Узбекистане проводятся регулярные социальные опросы с целью выявления причин и мотивов развода семьи, а конкретная и целевая работа проводится на основе конкретных программ. Одним из модулей опроса был вопрос о причинах решения. Результаты показывают, что основными причинами решений в республике являются неудовлетворенность финансовым положением и внутренними проблемами – 26 %, а личные разногласия – 19,3 %; от связанных с алкоголем травм – 16 %, неудовлетворенности сексуальными отношениями и сексуальными отношениями – 10 % и злоупотребления отношениями с родственниками и родителями – 10 % Институт социальных исследований в рамках опросов 2018 года включает Республику Каракалпакстан и 12 областей, Ташкент. 2020 респондентов – 17-34 лет в городских и сельских районах. Согласно опросу, проведенному Центром изучения общественного мнения при Кабинете Министров Республики Узбекистан в 2018 году, молодежь не готова к семейной жизни. Исследования и опросы показывают, что 3,5 % семей испытывают финансовые трудности, 26,2 % имеют разные интересы и мировоззрения супругов, 10,6 % – супружеские пары, а 19,5 % – алкоголики и наркоманы. Целевые обследования в регионах раскрывают особенности, менталитет и историко-культурные традиции населения с учетом специфики региона, а также умеренное описание проблем семейных разводов. пик:

1. Суждения, вытекающие из споров мужа и жены
2. Теща – это постановление, основанное на спорах невесты.
3. Теща – это решение, основанное на спорах жениха
4. Суждения, вытекающие из споров между эгидой
5. Суждения, вытекающие из споров между родителями и детьми

Этот список можно продолжить. Наиболее распространенным и характерным для конфликтов является тип споров между супругами. Наиболее распространенными и характерными для конфликтов, которые вызывают развод, являются муж и жена. Так почему же те, кто состоит в браке с наилучшими намерениями, вступают в брак, когда вступают в брак? У наших людей есть поговорка: «Дом без еды может быть, но нет дома без конфликта. Но конфликт отличается от конфликта. С самого раннего детства люди слышали множество сказок, а затем читали их в различных книгах, чтобы молодые люди могли адекватно представить свою будущую семейную жизнь. шт. Почти все сказки и фильмы заканчиваются таким образом. Кроме того, молодые мужчины и женщины из большинства семей находят своих родителей, свой образ жизни, свои отношения друг с другом и другие аспекты идеальными для своей будущей семейной жизни, а также становятся идеальными мужьями или родителями после вступления в брак. потому что они не видели ни одного из родителей, которые негативно относятся друг к другу и часто ссорились с ними. Более того, благодаря средствам массовой информации у них есть веские основания для формирования позитивного восприятия образцовых, счастливых и счастливых семей. Молодые люди с такими предвзятыми представлениями с большей вероятностью будут негативно относиться к своему восприятию, чем когда они впервые были женаты. Трудности, связанные с процессом адаптации молодых жениха и невесты к новым социальным условиям, особенно в молодой узбекской семье, в силу своих этнокультурных особенностей, могут создавать конфликтные ситуации в молодой семье. Конфликтные ситуации могут возникнуть в любой семье. Семья не может быть полностью свободна от конфликтов, потому что межличностные отношения в семье, как правило, не конфликтуют, и эти конфликты в некоторой степени являются катализатором развития отношений пары. Они различаются в зависимости от их происхождения, внешнего вида, частоты и эффектов. Нет конкретного критерия, по которому можно четко определить повторяемость, силу и другие показатели конфликта. Все зависит от самого субъекта, его положения, его восприятия и других факторов. Потому что личность и индивидуальность уникальны. Таким образом, семья, состоящая из двух или более человек, является уникальной. Дисциплина в одной семье может не соответствовать семейным ценностям.

Однако можно прийти к некоторым относительным выводам и соображениям, основанным на изучении разных типов семей, сравнении взаимоотношений их членов и так далее. Поэтому я думаю, что логично указывать на все семейные конфликты и их причины в одном измерении или характеристике, поэтому для выявления причин конфликтов и конфликтов и определения того, кто они в первую очередь, является положительным решением. Это очень важно. По словам Анашуна, возникают основные типы конфликтов. Большинство семейных споров – это споры во взаимоотношениях между мужем и женой. Конфликт и разрешение конфликта часто находятся в интересах одного из супругов. Разрешение конфликта интересов между одной стороной часто происходит за счет другой. Это споры, возникающие из отношений между мужем и женой в семейных спорах в узбекских семьях. Разрешение таких споров, то есть удовлетворение интересов одной стороны, в большинстве случаев происходит за счет потери интересов другой стороны. В этих ситуациях проигравшая сторона может сохранить протест, который затем может обостриться и послужить основой для дальнейшего конфликта. Конфликты споров часто являются неограниченными конфликтами, при этом их характер и последствия отношений исключаются из пары. Их создатели и участники также могут быть третьими лицами. Примерами могут служить свекровь, свекор, колдун, золовка и так далее. Когда пара воюет друг с другом, стороны пытаются представить себя настолько невинными или оправданными, насколько это возможно, с одной оценкой. В нем используется тема – различные слова позволяют лучше понять реальную ситуацию, чем она есть на самом деле, поэтому не стоит односторонней оценки семейных споров. В особенности молодые люди должны быть готовы к возможным семейным конфликтам. Когда причины, которые приводят к разделению, исследуются, они пытаются показать, что они стали стандартными для всех. «Например, «наш брак несовместим», «посторонний», «меня раздражают мои оскорбительные отношения» Примерами неудобств являются «неуместное родительское вмешательство» и так далее. При более внимательном рассмотрении семейных нравов выясняется, что в зависимости от обстоятельств такие показатели могут служить оправданием для некоторых. Важно отметить, что чем сильнее духовно-психологический климат в семье и чем лучше супруги понимают друг друга, тем больше вероятность того, что эти факторы не станут причиной семейного кризиса. Чем хуже эти отношения, тем хуже эти оправдания и не могут быть выражены. В то же время развод оказывает негативное влияние на дух, здоровье и отношения между родителями и невестами, отношения между родственниками и общиной, семейный бюджет. Еще одной особенностью является то, что во многих отношениях родители жениха, родители невесты страдают больше всего. Развод в узбекских семьях в два раза ниже, чем в других этнических группах, таких как русские семьи. Но число «живых сирот» в каждой разводной семье в узбекских семьях в 2-2,5 раза выше. В то же время низкий уровень «культуры правления» отражается в специфических национальных особенностях узбекских семей. Вот почему так важно изучать проблемы развода в настоящем. ошибки сделаны в работах.

Таким образом, проблема развода является не только самой актуальной проблемой общества в настоящее время, но ее негативные последствия угрожают социальным отношениям в обществе. Существование воссоединения семей привлекло широкое общественное внимание в нашей стране и призывает к действиям по решению этой проблемы. Миллионы людей – прежде всего дети, женщины, мужчины и особенно разведенные – страдают от «моральной травмы». Во-вторых, важно избегать жестких разводов, развода, родительской и детской жизни. им необходимо поддерживать позитивные отношения друг с другом, потому что это отвечает интересам обеих сторон. В-пятых, важно не предоставлять негативную информацию о разведенных мужьях или детях своим детям. Важно помнить, что.

Семья – это краеугольный камень счастья и преемственности поколений, а также гарантия целостности и целостности общества. Однако не все конфликты в нашем обществе сегодня относительно прав и обязанностей супругов не должны приводить к краху семьи. Большинство

причин этого также связано с тем, что многие из наших молодых людей не готовы к браку, потому что многие из наших молодых людей не несут ответственности за управление и финансовую поддержку своих семей, а также за то, что они воспитывают своих детей духовно и физически, а девочки не полностью понимают обязанности домохозяйки. Другая причина – это причина для будущей невесты. Это одна из наиболее распространенных причин в постановлении. В этом отношении наши невесты являются матерями, которые имеют право растить свою свекровь, и когда их свекрови видят в своих невестах некоторых из своих причудливых дочерей. – Другие проблемы, которые связаны между собой как цепь. Равенство супругов в семье и семейное право Их отношения должны основываться на национальных ценностях, то есть слушать и уважать пожилого человека в семье, подчиняться ему как главе семьи, и мы также можем сделать вывод из наблюдений, что браки – это не только брак; но и передать свою психологическую основу в простой и понятной форме. Анализ развода также показывает, что помимо разногласий такие факторы, как доступ женщин к рынку, недомогание, ревность, предательство и внешняя трудовая миграция, также способствуют этому. Обращаясь в суд за решением, пара должна понимать, что это отрицательно скажется на их детях. Эта проблема не является вопросом вчера или сегодня, но в большинстве случаев пресса говорит о проектах по предотвращению оплаты труда и о комиссиях по примирению на местах. При рассмотрении причин развода семей в период с апреля по сентябрь 2018 года, проведенного Республиканским научно-практическим центром «ОИЛА», было установлено, что на развод семьи способствуют следующие факторы:

1. Внутренние разногласия между супругами – 48,5 %
2. Другие третьи лица – 17,4 %
3. Бесплодие – 5,3 %
4. Дефицит, безработица супруга и экономические проблемы – 6,3 %
5. Питьевая и другие зависимости – 5,5 %
6. Внутренняя и внешняя миграция – 3,5 %
7. Другие причины – 11,3 %

«Какова главная причина семейного развода? Во внутреннем опросе наши соотечественники использовали сети, чтобы объяснить следующее:

1. Предметы роскоши, ставшие традицией перерасхода.
2. Налогообложение свекрови на невесту.
3. Жених приобретает собственность невесты.
4. Беседа невест с домом невесты.
5. Зависимость от телефона и интернета.
6. Независимость молодежи в разных вопросах.
7. Факт, что молодые люди в семье только пытаются высказать свое слово.
8. Расстояние от девушек до «хорошо».
9. Незнание религиозных знаний.
10. Утрата взаимного уважения в межличностных отношениях.
11. Нетерпимость и отрицание вины.

Исследования показывают, что проблемы, с которыми сталкиваются семьи, которые находятся накануне развода, часто не совпадают. Но у всех есть свои решения. У семьи было много шансов выжить до развода, было много разводов из-за конфликтов с тещей. требуют Невеста должна быть удостоена чести служить своей свекрови и свекрови в соответствии с нашим менталитетом: невеста не должна рассматриваться как горничная, но жених должен уметь вызывать высокое уважение к невесте в ее сердце. Определенные части развода разведены, потому что они не могут иметь детей. По данным UNFPA – Фонда ООН по народонаселению в Узбекистане, 64 % молодых людей сегодня не имеют достаточной информации о репродуктивном здоровье, они приходят от своих сверстников и интернета, а не от своих родителей или специалистов.

существует неправильное представление о том, что произойдет дальше, или нет четкого представления о том, как справиться с определенными проблемами. 86 % мальчиков и 93 % девочек заявили, что хотят больше узнать о сексуальной жизни. Я думаю, что причина этого желания состоит в том, что школы, лицеи и колледжи недостаточно информированы молодыми специалистами о репродуктивном здоровье. Знание здорового образа жизни, сексуальности, сексуальности, бесплодия и того, что медицина может предложить в своих современных решениях, является важным шагом в подготовке семьи. Появление полости не дает хороших результатов. Одной из наиболее распространенных причин семейного развода является тот факт, что молодые люди не готовы к самостоятельной жизни. Минимальный возраст для вступления в брак составляет 18 лет для мальчиков и 17 лет для девочек. Согласно опросам общественного мнения, 85,7 % юношей и 22,3 % девушек предпочитают вступать в брак после 22 лет. Еще один момент заключается в том, что до вступления в брак родители должны уделять внимание интеллектуальной и материальной независимости своих детей, что является одним из важнейших условий будущей семейной жизни. 30 % свекровей – девочки в возрасте от 15 до 19 лет, и семейные проблемы являются наиболее болезненными. Такие молодые браки и роды увеличивают вероятность того, что молодая мать будет иметь серьезную причину для семейных споров и очевидного развода. Другим фактором, который привел к разводу, был материальный дефицит семьи. В нашем обществе общепринято, что глава семьи материально заботится о своей жене и детях. Молодые мужчины, стремящиеся стать женихом, могут действительно иметь статус «главы семьи», если они зарабатывают честно и ценят свои заработки, полагаясь на собственную шкуру и тяжелый труд и не доверяя деньгам своего отца и власти семьи. Поскольку консолидация семей достигла уровня государственной политики в стране, Комитет женщин Узбекистана и Верховный суд подписали меморандум об укреплении семьи. Согласно меморандуму, в стране налажена отдельная работа с разведенными семьями. В результате, 18 097, или 75,2 %, из 24 053 семей, которые подали на развод в этом году, были выверены общественностью. Однако в отсутствие юридических формальностей искусственных барьеров недостаточно для оправдания неформального развода семьи и для того, чтобы жить с разводом. В результате этих неофициальных решений женщины и дети имеют одинаковые права.

1. Жилье.
2. Безработица.
3. Недостаток материала.
4. Брак молодых людей без подготовки к самостоятельной жизни.
5. Расходы мужа или жены на работу в другую страну.
6. Плохая морально-духовная среда в семье.
7. Внешнее вмешательство других
8. Отношения свекрови.
9. Отсутствие информации о семейном положении жениха и невесты до вступления в брак, характере их обязанностей».
10. Неуважение к семейным ценностям.

Семья-это дом, который дает человеку и жизни шанс, место счастья и преемственности поколений, оплот социальной стабильности. Поэтому крайне важно, чтобы каждый гражданин внес свой вклад в это дело, признавая, что обеспечение семьи является вопросом государственной важности.

Литература

1. “Энциклопедия семьи” Ташкент, 2018 г.
2. “Индексная оценка социально-демографического положения семей в регионах Узбекистана “Ташкент – 2019 г.
3. Н.Шомуротова “Шахслараро муносабатлар этнопсихологияси”Ташкент ,2017

4. “Современная семья в Узбекистане “ Научно – методическое пособие Ташкент 2019 г.
5. “Население Узбекистана : Современное состояние и новые горизонты развития” Материалы конференции: “Новые горизонты Узбекистана в дальнейшем улучшении здоровья мужчин и женщин и укреплении семьи в контексте обновленной Программы Действий МКНР после 2014 года”

УДК 303.022

ДИЗАЙН ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ АНИМАЦИИ КАК ФОРМА ОРГАНИЗАЦИИ СЕМЕЙНОГО ДОСУГА В УСЛОВИЯХ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА

EDUCATIONAL ANIMATION DESIGN AS ORGANIZATION FORM OF FAMILY LEISURE IN THE INFORMATION SOCIETY

В. Н. Пунчик, Н. С. Муродходжаева, Ф. Сюнь

V. Punchyk, N. Murodkhodzhaeva, Xu Fanhui

Белорусский государственный педагогический университет имени Максима Танка, г. Минск

Аннотация. Охарактеризованы особенности функционирования знания в информационном обществе и феномен клипового мышления. В качестве формы рациональной организации процесса взаимодействия ребенка с информационными технологиями, которую можно использовать как современную форму семейного досуга выступает дизайн образовательной анимации. Охарактеризованы особенности данной технологии на основе использования образовательного модуля «Мультстудия. Я творю мир».

Abstract. Characteristics of the functioning of knowledge in the information society and the phenomenon of clip thinking are characterized. The form of rational organization child's interaction with information technology, which can be used as a modern form of family leisure, is the design of educational animation. The features of this technology based on the use of the educational module «Multimedia Studio. I create the world» are characterized.

Ключевые слова: информационное общество; семейное воспитание; клиповое мышление; детская анимация; мультстудия.

Key words: information society; family upbringing; clip thinking; children's animation; cartoon studio.

Проблема организации семейного досуга является важной социокультурной и психолого-педагогической проблемой, которая не просто связана с образованием и воспитанием личности, но и также отражает социально-психологические аспекты жизни общества, подготовки молодых поколений к самостоятельной жизни.

Достижения научно-технического прогресса определили доминирование аудиовизуальных средств как преимущественных способов трансляции информации. При этом с когнитивной точки зрения важно отметить, что характер усвоения информации кардинально различается: чтение книг предполагало следование четкой упорядоченности линейной структуре, в то время как телевидение, а затем появившиеся видеоролики Интернет преподносят зрителям аудиовизуальную информацию, только иногда включающую небольшие текстовые блоки. Доступность и избыточность такой информации привели к возникновению целого феномена, которое носит название клипового мышления. Особенностью клиповой подачи информации выступают то, что каждый кадр видеoinформации становится мгновенно схватываемым и усваиваемым образом. При этом из-за большой скорости подачи информация вносится в подсознание, преодолевая барьер осознанного восприятия.